

**МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«ОБЛАСТНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ
РЕАБИЛИТАЦИИ «САНАТОРИЙ РУШ»**

622015, Свердловская обл.,
г. Нижний Тагил, Санаторий Руш, 10
тел/факс (3435) 43-92-02, 43-92-13,
E-mail: sekretar@sanatoriya-rush.ru

Р/счет 40102810645370000054 Уральское ГУ
Банка России//УФК по Свердловской области
г. Екатеринбург
ИНН 6623023198 КПП 662301001
БИК 016577551, ОГРН 056601247163
ОКВЭД 86.10. 86.90.4, ОКПО 02590112

Исх. № 13 от 12.01.2023 г.
на № _____ от _____

**Министру
здравоохранения
Свердловской области
А.А. Карлову**

О Т Ч Ё Т

**о выполнении в 2-м полугодии 2022 г. Плана мероприятий по противодействию
коррупции в ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш»**

Во 2-м полугодии 2022 г. в ГАМУ СО «ОСЦМР» Санаторий Руш» (далее – Учреждение) продолжались работы по предупреждению коррупционных проявлений в Учреждении в соответствии с Планом мероприятий по предупреждению коррупции в государственном автономном медицинском учреждении Свердловской области «Областной специализированный центр медицинской реабилитации «Санаторий Руш» на 2021-2023 г. г.

Постоянно велся мониторинг правоприменения нормативных правовых актов в целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов. На еженедельных оперативных совещаниях регулярно освещались вопросы судебной практики по преступлениям коррупционной направленности.

Дважды за полугодие (в августе и ноябре) проводились семинары по изучению правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов общей практики и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, решений и действий (бездействия) должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

В течении всего полугодия регулярно велись работы в подразделениях ГАМУ СО «ОСЦМР» Санаторий Руш» в сфере профилактики коррупционных и иных правонарушений. Силами бухгалтерии проведена ревизия принадлежащего Учреждению имущества, в ходе которой выявлены отдельные недоработки процесса учёта товарно-материальных ценностей. По итогам ревизии ряду сотрудников ГАМУ СО «ОСЦМР» Санаторий Руш» объявлены устные замечания.

Уполномоченными сотрудниками Учреждения ведется ежедневный контроль за обращениями граждан в сети «Internet» и на официальном сайте Учреждения.

На постоянной основе осуществлялся комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению сотрудниками Учреждения ограничений и запретов, исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупционным проявлениям, в том числе ограничений, касающихся получения подарков. Выявлены факты получения отдельными работниками Учреждения малоценных подарков в связи с исполнением ими служебных и трудовых обязанностей. Все указанные факты обсуждены на Совете трудового коллектива, виновные строго предупреждены о недопустимости подобного поведения и в

случае повторения подобных нарушений морально-этических норм поведения, возможности привлечения их к дисциплинарной и материальной ответственности.

Постоянно вёлся контроль за строгим соблюдением режима гласности при размещении заказов на поставку товаров, выполнении работ, оказании услуг для нужд Учреждения. Юридической службой Учреждения проведены две ежеквартальные проверки своевременности и достоверности размещения на соответствующем сайте информации о закупках товаров и оборудования для нужд ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш». Также юридической службой Учреждения на постоянной основе ведётся проверка участников тендеров, занявших первое и второе места по результатам торгов.

Установлен круг лиц, занимающих должности с высоким коррупционным риском. Службой главного бухгалтера регулярно проводился контроль за правильностью начислений доходов (зарботной платы) указанным лицам. Изучались возможности ротации сотрудников Учреждения занимающих должности с высоким коррупционным риском.

Юридической службой Учреждения ежеквартально (в июле и октябре) проводились занятия для сотрудников по изучению федеральных законов, Постановлений Правительства Российской Федерации, указов Президента РФ, законов Свердловской области, подзаконных актов Министерства здравоохранения Свердловской области по вопросам противодействия коррупции.

Также юридической службой Учреждения был проведён полугодовой анализ соблюдения правил и ограничений, установленных Кодексом этики и служебного поведения работников Учреждения, который не выявил существенных нарушений работниками ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш» положений Кодекса.

В течении полугодия была завершена разработка Положения о конфликте интересов, Правил обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства, Положение о порядке уведомления руководителя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

Во втором полугодии 2022 г. Министерством здравоохранения Свердловской области была проведена плановая проверка за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш», которая выявила некоторые недоработки служб Учреждения в части в том числе и вопросов противодействия коррупции. Все замечания, сделанные по итогам проверки были оперативно устранены, в частности было разработано Положение о комиссии по противодействию коррупции ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш». О результатах устранения недоработок было незамедлительно сообщено в Минздрав Свердловской области.

Были заведены ЖУРНАЛ учёта уведомлений о фактах обращения в целях склонения работников Учреждения к совершению коррупционных правонарушений и ЖУРНАЛ регистрации уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Информация о проделанной работе была своевременно предоставлена в Министерство здравоохранения Свердловской области.

Во втором полугодии 2022 г. была проанализирована процедура информирования руководства ГАМУ СО «ОСЦМР» Санаторий Руш» о ставшей известной работнику информации о случаях совершения (наличии признаков совершения) коррупционных правонарушений другими работниками и контрагентами Учреждения, а также иными лицами и порядка рассмотрения таких сообщений, включая создание доступных каналов передачи обозначенной информации. На основании проведённой работы принято решение о совершенствовании способов более оперативной и безопасной передачи информации руководству Учреждения.

В целях перехода ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш» в 2023 г. к электронному документообороту производилось обучение персонала Учреждения использованию электронных подписей различных видов.

Во втором полугодии силами бухгалтерии и юридической службы Учреждения

осуществлялся регулярный плановый контроль экономической обоснованности расходов в сферах с высоким коррупционным риском: процедуры закупок, заключение договоров с ценой до 100 000 руб., благотворительные пожертвования, вознаграждение внешним консультантам.


Руководством бухгалтерии осуществлялся регулярный контроль данных бухгалтерского учёта, наличия и достоверности первичных документов бухучёта.

Юридической службой ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш» разработана и утверждена Наблюдательным советом Учреждения новая редакция Положения о закупках товаров, работ, услуг для нужд ГАМУ СО «ОСЦМР «Санаторий Руш», на основе Типового положения с изменениями, внесёнными Приказом Департамента государственных закупок Свердловской области № 80-ОД от 18.08.2022 г.

Руководством ГАМУ СО «ОСЦМР» Санаторий Руш» осуществлялся строгий контроль за соблюдением сроков и качеством мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции.

В коллективе Учреждения поддерживается и укрепляется атмосфера нетерпимости к коррупционному поведению и иным нарушениям законности.

Главный врач


/Н. П. Волкова/

Исп. юрисконсульт
С.В. Стрелков
Т. 439-174.